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TOBACCO SELECTION

KEDVES OLVASÓNK!

Azon ma már senki nem lepődik meg azon, hogy a Nemzeti 
Dohányboltokban nemcsak dohánytermékek, hanem a leg-
különfélébb FMCG-termékek is kaphatóak. Idéntől ráadásul 
már édes és sós snackekkel is bővült az értékesíthető 
termékek köre, így a Tobacco Selection+ első alkalommal 
már e termékekből is tartalmaz néhányat.

Az idén ősszel immár tizenegyedik alkalommal megjele-
nő Tobacco Selection (amelyet harmadszor kap kézhez 
dohánytermékekkel kibővített Tobacco Selection+-ként) 
összeállításakor az a cél lebegett a szemünk előtt, hogy 
olyan válogatást nyújtsunk az olvasóinknak, amelyből 
szemezgethetnek a tartható termékkörök márkái közül. 
A teljesség igénye nélkül igyekszünk bemutatni az alapvető 
termékeket, de felsorakoztatunk olyan különlegességeket 
is, amelyek egyedivé, a megszokottól eltérővé tehetik egy 
Nemzeti Dohánybolt választékát.

Azt reméljük, hogy kiadványunk révén talál olyan újdonsá-
got, amellyel kibővítheti a korábbiakban már megszokott 
termékei körét, s segítséget kap az őszi–téli termékvá-
laszték tervezésében, kialakításában.

Jó böngészést kívánunk!
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LÉLEKMELEGÍTŐ TÉLI BOROK 

Az idei nyárra aligha lehetett panaszuk a kánikulát ked-
velőknek. Ennek az időszaknak az egyik fő itala alighanem 
a sör volt, míg a borok közül leginkább a rosék és a kön�-
nyű fehérborok bizonyultak favoritnak. A hideg, sötét téli 
napok közeledtével viszont változhatnak az italfogyasztási 
szokásaink. Ez persze nem jelenti azt, hogy le kell monda-
nunk a friss, üde borokról, hiszen baráti beszélgetéseken 
gyakran ezek kerülnek majd ezután is az asztalra.

Korábban részletesen foglalkoztunk a rosékkal  (Tobacco 
Selection+ 2024. Tavasz/Nyár), s azzal, hogy ebből nemcsak 
„nyári” változatok készülnek, hanem komplexebb nedűk is, 
amelyek általában a második évben teljesednek ki. A rosék-
nak télen is megvan a létjogosultságuk, s ne riasszon vissza 
senkit az sem, hogy ezeknek gyakran a megszokottnál 
magasabb az alkoholtartalmuk.

VANNAK-E KIFEJEZETTEN TÉLI BOROK?
Ilyen kategória nem létezik, viszont ami tény: nyáron 
a strandon kevesen keresik a testes fehér-, vörös-, és 
édesborokat, míg a hideg téli estéken viszont ezek sokkal 
szívmelengetőbbek, gondolatébresztőbbek lehetnek.

Amikor testes borokról beszélünk, akkor leginkább vörös-
borokra gondolunk, pedig valójában a fehérek között is 
számos olyan fajta van, amelyek a hordós érlelést követően 
mutatják meg igazi arcukat. Ezek között van az olaszriz-
ling, amelyet Magyarországon szinte minden borvidéken 

fajta kiemelkedő minőségű, élénk savakban gazdag bort 
ad. A cabernet franc bor mélyvörös színű, illatában a piros 
bogyós gyümölcsök – főként a málna, cseresznye, szilva és 
eper – jelennek meg, borsos fűszeresség és hosszú utóíz 
jellemzi. A tölgyfahordós érlelés során gyakran vanília, 
kókusz, dohány, valamint kellemes füst aromája jelenik meg 
a borban, közben pedig a savai is finomodnak.

A merlot jellemzője a mélyvörös szín, a fekete ribizlis, 
szilvás jelleg, a harmonikus savasság, illatában és ízében 
a gyümölcsösség és a fűszeresség jól érzékelhető. A tölgy-
fahordós érlelésnél a karamell, a csokoládé, és a kávé íze is 
megjelenik.

A vörösborok gyakran cuvée-ként kerülnek forgalomba, 
ilyen például a bikavér is, ami többféle kékszőlőből készült 
bor keveréke. Az Egri Bikavér legalább öt szőlőfajta háza-
sítása, amelyben a kékfrankos kivételével egyik összetevő 
sem haladhatja meg a 30 százalékot, kékfrankos is csak 
maximum 50 százalék lehet benne, míg a cabernet sauvi
gnon és a cabernet franc együttes aránya is csak legfeljebb 
30 százalékot érhet el. A Szekszárdi Bikavér alapja ere-
detileg a kadarka volt, de a borvidéken történt változások 
következményeként a mai szekszárdi bikavérek legna-
gyobbrészt a kékfrankos, a kadarka, a cabernet sauvignon, 
a cabernet franc és a merlot házasításával készülnek.

A BOROK TÁROLÁSA ÉS KORA
Jó tudni hogy, a kereskedelmi forgalomban lévő borok már 
fogyasztásra készek, azokat nem érdemes otthon nagyon 
tárolni. Főképpen azért nem, mert nem igazán tudunk eh-
hez optimális feltételeket biztosítani. Egy általános szabály, 
hogy a reduktív eljárással készült fehér- és roséborokat 
érdemes három éves koruk előtt elfogyasztani. Az érlelt 
boroknál viszont más a helyzet, főleg azért is, mert ezeknek 
egy részét legkorábban két-három évesen hozzák forga-
lomba. Van egy olyan mondás, miszerint minél idősebb egy 
bor, annál jobb. Ez leginkább csak a „nagy” vörösborokra 
érvényes, amelyek akár 10-15 évig eltarthatóak, de ezeket 
ajánlott pincészetekben beszerezni.

termesztenek. A legjobb olaszok Somlón, a Balaton északi 
partján, valamint Egerben készülnek.

Somlón a meghatározó fajták közé tartozik még a furmint 
is, amelynek ugyanúgy mint az olaszrizlingnek, megvan 
a reduktív, és a hordós változata is. Kiváló pezsgőalapanyag 
is a savdús, harmonikus összetételű, jellegzetes illatú és 
kellemes ízű bor. A furmint Tokaj-Hegyalja egyik fő fajtája is, 
mivel ebből készül az aszú és a szamorodni.

A kiválóan érlelhető fajták közé tartozik még a hárslevelű 
is, amelynek Tokaj mellett ugyancsak Somló az otthona. Az 
elmúlt időszakban hazánkban veszített a népszerűségéből 
a chardonnay, pedig e karakteres, finom savakkal rendelke-
ző, kellemes aromájú fajtából igazán különleges minőségű, 
remek borok készülnek.

A kékszőlők tekintetében hazánk adottságai főleg a kön�-
nyed, gyümölcsös borok készítésére alkalmas fajták term-
esztésére kínálnak lehetőséget. Tanninosabb, erőteljesebb 
vörösborok főleg Villányban és Szekszárdon készülnek, 
miután ezeken a területeken van elég meleg ahhoz, hogy 
beérjenek olyan fajták, mint a cabernet sauvignon, a caber-
net franc, a merlot és a syrah. Ám nem érdemes megfeled-
kezni Egerről sem, ahol az északibb fekvés miatt más stílus 
a jellemző.

A cabernet sauvignon a világ egyik legismertebb kék-
szőlő fajtája. A bor aromájában leginkább a bogyós fekete 
gyümölcsök dominálnak. Az érlelés során ehhez további 
aromák is társulnak. A hideg klímán termesztett cabernet 
sauvignon borok szaglászása közben gyakran megcsapja 
az orrunkat a gyógynövény- és paprikaillat. A melegebb vi-
dékeken termelt szőlőből készült borokban viszont sokszor 
érzékelhető a lekváros jelleg.

A cabernet franc sok közös tulajdonságot mutat a ca-
bernet sauvignonnal, ami a legfontosabb, hogy mindkét 

A borok korára, állapotára, további eltarthatóságára 
a színükből, csillogásukból is következtethetünk. A fehér-
borok színe fiatal korban halványabb, majd idősebb korukra 
erőteljesebbé, mélyebbé válnak, a vörösborok esetében 
pedig ez pontosan fordítva igaz: a fiatalabb borok élénkebb 
színűek, a kor előrehaladtával színük világosodik.

A „NEHÉZTÜZÉRSÉG” ÉS A FORRALT BOR
A téli estékre még itt vannak a viszonylag magas alkohol-
tartalmú erősített borok is. Hazánkban még viszonylag kicsi 
a tábora ezeknek, de miután egyre többen megfordulnak 
Portugáliában és Spanyolország déli részén, növekszik 
a sherry-t és a portóit kedvelők száma.

De mi is az a sherry? Nem tévesztendő össze a cherry meg�-
gylikőrrel, még akkor sem, ha a neve szerint ez is likőrbor. Az 
elnevezés a származási helyéből, a dél-spanyolországi Jerez-
ből ered. A sherry alapja a bor. A musthoz teljes kiforrása után 
keverik hozzá a borpárlatot. Több változatban készül, a száraz, 
a könnyű finótól a sokkal sötétebb és gyakran édesebb olo-
rosóig. Az érleléshez és keveréshez több szinten egymásra 
rakják a hordókat. A legfelső sorban van a legfiatalabb bor, 
amely fokozatosan kerül egy szinttel lejjebb, a padlószinten 
lévő hordókban van a legöregebb sherry, s ezeket palackoz-
zák. A kivett mennyiséget a felette lévő sorból pótolják, és így 
folytatják ezt a legfelső sorig, amit végül az utolsó szüretből 
származó borral töltenek fel. Az érlelés minimum 3 évig tart, ez 
a rendszer garantálja a sherry állandó ízét és minőségét. A ka-
tegóriától függően ezek 15-17,5 százalékos alkoholtartalmúak. 
Szinte az összes sherry a Palomino nevű fehérszőlőből készül, 
de az édes sherryhez két másik szőlőfajtát (Pedro Ximénez és 
Moscatel) is használnak. 

A sherryhez hasonlóan a portói borok is erősített borok, 
amelyek az észak-portugáliai Douro-völgy régiójában ter-
mesztett szőlőből készülnek. A portói bor gazdagabb, éde-
sebb és nehezebb állagú, mint a sherry, mivel az erjedési 
folyamat felénél dúsítják. A must erjedését, annak megin-
dulása után 3-4 nappal, semleges borpárlat hozzáadásával 
megállítják. Ettől a bor édes marad, mivel cukor marad 
benne, alkoholtartalmát pedig a borpárlat 18–22 százalék 
közé emeli. A standard portói bort jellemzően három évig 
érlelik húszezer literes vagy még nagyobb fahordókban 
vagy tartályokban, így a gyümölcsös jellegét jól megőrzi. 
A három évnél tovább, kisebb fahordókban érlelt változatok 
közül kerülnek ki a különleges portóik.

Végül pedig álljon itt néhány jó tanács az adventi időszak 
nagy kedvence, a forralt bor elkészítéséhez. Az első és 
talán legfontosabb: jó forralt bor csak jó borból lesz. Ami 
pedig a bor színét illeti, szabad a választás: lehet fehér, 
vagy vörös, talán ez utóbbi a népszerűbb. A kreativitásunk-
tól függ, hogy mit rakunk a borba: lehet fahéjjal, szegfű-
szeggel, ánizzsal, citrommal, naranccsal, akár almával is 
ízesíteni. A bort – nevével ellentétben nem szabad forralni 
– ha gyöngyözik, akkor kapcsoljuk le alatta a lángot, aztán 
ízlés szerint lehet cukrozni. Édesbor esetén még erre sincs 
feltétlenül szükség. Egészségünkre!

Erős Zoltán

A hideg, téli estéken szívmelengetőbbek és 
gondolatébresztőbbek lehetnek a testes fehér-, 
vörös-, és édesborok, mint nyáron. Kalauz a téli 
borkészlet kialakításához.
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STORCK HUNGÁRIA KFT. 

NIMM2 SMILEGUMMI

Termékkategória: Édes snack
Kiszerelés: 90 g; 100 g

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:
www.storck.hu/hu/markak/nimm2
Rendelési információ:
E: vevoszolgalat@hu.storck.com

NIMM2 SMILEGUMMI SOFTIES

Termékkategória: Édes snack
Kiszerelés: 90 g

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:
www.storck.hu/hu/markak/nimm2
Rendelési információ:
E: vevoszolgalat@hu.storck.com

NIMM2 SOFT

Termékkategória: Édes snack
Kiszerelés: 90 g

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:
www.storck.hu/hu/markak/nimm2
Rendelési információ:
E: vevoszolgalat@hu.storck.com

WERTHER’S ORIGINAL

Termékkategória: Édes snack
Kiszerelés: 75 g; 80 g; 90 g

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:
www.storck.hu/hu/markak/werthers-original
Rendelési információ:
E: vevoszolgalat@hu.storck.com

Lágy külső, és még lágyabb belső! 
Puha, gyümölcsízű gumicukorka 
6-féle hozzáadott vitaminnal és 
valódi gyümölcslé felhasználásával, 
most extra lágy töltelékkel. A vidám 
cukorkafigurák három változatban 
érhetők el: klasszikus gyümölcsös, 
joghurtos és erdei gyümölcsös.

Fedezd fel a nimm2 soft cukorkák 
világát! A gyümölcsízű puha, töltött 
cukorkák hozzáadott vitaminokkal és 
valódi gyümölcslé felhasználásával 
készülnek, így egyszerre élvezheted 
az ízletes édességeket és az értékes 
összetevőket. Három variáció 
közül választhatsz: klasszikus 
gyümölcsízű, kólás-gyümölcsízű 
vagy pezsgőcukorkás. Élvezd az ízek 
robbanását, vitaminokkal gazdagítva!

A Werther’s Original cukorkák 
különleges, összehasonlíthatatlan 
karamellás ízélményt nyújtanak. A valódi 
vajjal és friss tejszínnel készült cukorkák 
titka a hagyományos receptben rejlik, 
amely csodálatosan krémes állagot 
biztosít.

A nimm2 Smilegummi gyümölcsös 
gumicukrok 6-féle hozzáadott vitaminnal 
és valódi gyümölcslé felhasználásával 
készülnek, így nemcsak értékes 
összetevőkkel rendelkeznek, hanem 
finomak is. A vidám cukorkafigurák 
és a változatos ízvilág között mindenki 
megtalálja a kedvencét. A klasszikus 
gyümölcsös változat mellett extra 
savanyú, joghurtos és tejes réteggel 
gazdagított változatok is elérhetők.

BERGLAND HUNGÁRIA KFT. 

A MINI cukrok az egyik legközkedveltebb 
cukorkák, széles választékkal és vegyes ízű 
csomagolásokkal, a legkedveltebb ízekben. 
Az alapanyagok kiválasztásánál 
nagy hangsúlyt fektetünk a minőségre, 
a természetes és hazánkban elérhető 
összetevők maximalizálására.

A szőlőcukor egy természetben előforduló 
szénhidrát. Az egyik leghatékonyabb 
energiaforrás. Két alkalmazása nagyon ismert: 
az egyik a leggyakrabban cukorbetegeknél 
előforduló nagyon alacsony vércukorszint, 
a hipoglikémia kezelése, míg a másik 
a sportolók által előszeretett sport
tevékenységet támogató, állóképességet 
fokozó, fáradtságot kitolni képes táplálék
kiegészítő fogyasztása. Mindezek mellett az 
agy számára a glükóz az egyedüli energiaforrás. 
Ezen hatások mellett még kiegészítettük 
a termékeinket ásványi anyagokkal és 
vitaminokkal is.

Kóstold meg a legújabb termékcsaládunkat. 
A puha cukorkák nagyon népszerűek 
minden korosztály számára. A vegyes 
gyümölcs és kóla ízű csomagolásokban 
mindenki megtalálja a kedvencét, legyen az 
töltött, lap vagy rúd formában. Mindhárom 
kedvenc VEGÁN, GLUTÉNMENTES és 
LAKTÓZMENTES.

A savanyú cukorkáinkat ízei és különféle 
gyümölcsformái teszik igazán egyedivé 
és szerethetővé. Az alapanyagok 
kiválasztásánál nagy hangsúlyt fektetünk 
a minőségre, a természetes és hazánkban 
elérhető összetevők maximalizálására. 
Fedezd fel újdonságunkat  ananász–
mangó ízekben is. 

BERGLAND MINI CUKORKA
(MINI-FRUTTA, ICE MENTHOL, 
ESPRESSO PREMIUM, TROPICAL MIX)
Termékkategória: Cukorka
Kiszerelés: 60 g; 70 g
Javasolt fogyasztói ár: 349 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.bergland.hu 
Rendelési információ:
E: adminisztrator@bergland.hu

BERGLAND DEXTREM SZŐLŐCUKOR
(MÁLNA, CITROM, MENTOL, NATÚR)
Termékkategória: Cukorka
Kiszerelés: 70 g
Javasolt fogyasztói ár: 279 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.bergland.hu 
Rendelési információ:
E: adminisztrator@bergland.hu

BERGLAND PUHAKARAMELLA 
(TOFFEW, SOFEESTICK, CHIRPYUM)
Termékkategória: Cukorka
Kiszerelés: 80 g
Javasolt fogyasztói ár: 349 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.bergland.hu 
Rendelési információ:
E: adminisztrator@bergland.hu

BERGLAND SAVANYÚ CUKORKA 
(MÁLNA, CITROM–NARANCS, 
KÖRTE–SZŐLŐ, ANANÁSZ–MANGÓ)
Termékkategória: Cukorka
Kiszerelés: 70 g
Javasolt fogyasztói ár: 319 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül 
Termékinformáció: www.bergland.hu 
Rendelési információ:
E: adminisztrator@bergland.hu 
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MARS MAGYARORSZÁG ÉRTÉKESÍTŐ BT.  

ORBIT REFRESHERS CUKORMENTES 
RÁGÓGUMI

Termékkategória: Rágógumi
Kiszerelés: 8 db-os visszazárható handypack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

ORBIT CUKORMENTES RÁGÓGUMI

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
10 db-os drazsé
21 db-os zacskós
46 db-os dobozos

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

AIRWAVES CUKORMENTES RÁGÓGUMI

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
10 db-os drazsé
21 db-os zacskós
46 db-os dobozos

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

ORBIT MINTS CUKORMENTES 
CUKORKA

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
16 db-os cukorka

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.hun.mars.com
Rendelési információ: contact@hu.mars.com

Az Orbit márka piacvezető a rágógumi- 
kategóriában. Portfóliójában megta-
lálhatóak a klasszikus mentolos ízek 
mellett az üde gyümölcsös variánsok, 
illetve a fogfehérítő Orbit White termé-
kek is. Miért érdemes tartani? A márka 
egész éves tévét támogatást élvez, 
emellett számos eladáshelyi eszközzel, 
promócióval is hozzájárulunk sikeréhez.
Legkeresettebb termékek: 
Orbit Spearmint 10 db, 
Orbit Peppermint 10 db, 
Orbit Winterfrost 10 db, 
Orbit Melon 10 db.

Az Airwaves cukormentes rágógumik 
minden ízükben kirobbanó frissességet 
és hosszan tartó lendületet biztosíta-
nak. Miért érdemes tartani? A márka 
egész éves tévét támogatást élvez, 
emellett számos eladáshelyi eszközzel, 
promócióval is hozzájárulunk sikeréhez.
Legkeresettebb termékek: 
Airwaves Cassis 10 db, 
Airwaves Extreme 10 db, 
Airwaves Menthol & Eukalyptus 10 db.

A 2021-es év újdonságai – az új Orbit 
Mints cukorkák – az Orbit rágógumi 
legnépszerűbb ízeivel jelentkeznek. 
Az Orbit Mints spearmint és peppermint 
cukorkák tökéletes megoldást 
nyújtanak, ha gyors és hatékony 
módon szeretnél friss leheletet elérni. 
Kiszereléséből adódóan tökéletesen 
illeszkedik a zseb méretéhez, így mindig 
kéznél van. Az Orbit rágógumikhoz 
hasonlóan cukormentes termékek. 
Elérhető termékek: Orbit Strong Mint 
cukormentes cukorka 28 g, Orbit 
Spearmint cukormentes cukorka 28 g.

A Refreshers rágógumik minden egyes 
darabjának roppanós külseje apró 
kristályokkal van bevonva, közepe pedig 
zamatos, lágy ízvilágú, mely azonnali 
felfrissülést eredményez. Fedezd fel új, 
gyümölcsös, cukormentes rágóinkat 
most 8 db-os kiszerelésben. Kóstolj 
bele az eper–citrom, trópusi vagy 
a gyümölcs–menta ízkombinációk egyedi 
ízélményébe.

Roppanós, lapos, kerek 
pereceink sütőben sültek, 
így kisebb zsírtartalommal 
rendelkeznek az olajban 
sült snackekhez képest. 
A klasszikus ízek kedvelői 
sós és szezámmagos, az 
intenzívebb ízvilágot keresők 
pedig paradicsomos–fűszeres 
és mézes–mustáros–hagymás 
ízesítésben is megkóstolhatják 
pereceinket.

Készen állsz valami igazi 
újdonságra? Akkor csavarodj 
rá Te is a teljes kiőrlésű lisztet 
tartalmazó, sütőben sült 
csavart pereceinkre sós–
mézes, karamellizált hagymás 
és paradicsomos–köményes 
ízesítésekben! Most már nem 
lehet semmilyen kifogás, 
ha valami igazán ropogósra 
vágysz, hiszen mi felcsavartuk 
a fordulatszámot, most már 
Rajtad áll, hogy mindet kipróbáld! 
Neked melyik a kedvenced?

ELEPHANT LAPOS PEREC

Termékkategória: Sós snack
Kiszerelés: 80 g; 70 g
Javasolt fogyasztói ár: 499 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.foodnet.hu

ELEPHANT CSAVART PEREC 

Termékkategória: Sós snack
Kiszerelés: 70 g
Javasolt fogyasztói ár: 499 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.foodnet.hu

FOODNET ZRT. 
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Megduplázza a lendületed! Egy kávé, 
amelyet magaddal vihetsz, és amely 
egész nap lendületben tart.
100% arabica kávészemekből készült 
erős, dupla eszpresszó és lágy, krémes 
tej. Azonnal új erőre kapsz tőle, amikor 
csak szeretnéd! Reggel beindítja a napod, 
napközben pedig segít tartani a ritmust. 
Ha megrázod, az ízek is életre kelnek!

Neked is jár egy kis csábítás! Itt az 
egyik legkedveltebb kávés italunk, 
a Starbucks kávé és a krémes 
tej egyetlen üvegbe zárva, amely 
a legfinomabb párosítást kínálja. 
Ízében tökéletes kényeztetés – 
bárhol, bármikor. Fedezd fel mindegyik 
ízt: karamell, vanília és 
a klasszikus tejeskávé.

STARBUCKS DOUBLESHOT 
ESPRESSO 200 ML 

Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 200 ml

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.foodnet.hu

STARBUCKS FRAPPUCCINO 250 ML

Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 250 ml

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.foodnet.hu

FOODNET ZRT. 

Keresd a hűtőben!

HŰTÖTT 
KÁVÉITAL A 
STARBUCKSTÓL.

Egyedi és felismerhető karakterrel, enyhe 
gyümölcsös és csokoládés ízjegyekkel 
rendelkező felső prémium kategóriás 
kávékeverék. A Café Perla Rossót 
a Kávékorzó Független Kávémagazin 
közönségszavazásán 2019-ben, 2020-ban, 
2021-ben és 2022-ben is Magyarország 10 
legkedveltebb kávéja közé választották.

10% arabica és 90% robusta össze-
tételű kávékeverék, kifejezetten 
kávéautomatákban történő kávéké-
szítéshez. Hosszan tartó aromával, sűrű és 
tartós cremával rendelkezik. Klasszikus, 
olasz pörkölésre jellemző ízvilág.

A Pannon Kávé Kft. által forgalmazott 
kávés papírpoharak háromféle méretben 
(100 ml, 180 ml, 250 ml) és számos 
különböző arculattal kaphatók. Tetővel 
vagy anélkül is praktikus megoldás  
a dohányboltok számára.

A laktózérzékeny kávéfogyasztók 
számára ajánlott, a presszó és a hosszú 
kávé ízesítéséhez.

CAFÉ PERLA ROSSO 

Termékkategória: Kávé
Nettó átadási ár a dohányboltok részére: 
6142 Ft
Javasolt bruttó fogyasztói ár: 9399 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
www.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

CAFÉS CORNELLÁ 56’ 

Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 1 kg
Nettó átadási ár a dohányboltok részére: 3110 Ft
Javasolt bruttó fogyasztói ár: 4799 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
www.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

MATYÓ MINTÁS HŐÁLLÓ PAPÍRPOHÁR

Termékkategória: Instore eszköz
Kiszerelés: 50 db/csomag

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
ww.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

CAFÉ CORSO KÁVÉFEHÉRÍTŐ 
(növényi alapú, laktózmentes termék)

Termékkategória: Kávé kiegészítő
Kiszerelés: 600 g / doboz, 3 g / tasak x 200 db rúd 
kávéfehérítő
Nettó átadási ár a dohányboltok részére:
17 Ft / db, 3400 Ft / doboz

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
ww.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

PANNON KÁVÉ KFT. 
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A gyümölcsitalok legújabb és 
legizgalmasabb innovációja a Fruitica 
PomCherry Gránátalma–Meggy 
gyümölcsital. Ez a különleges ital 
a zamatos gránátalma és a lédús meggy 
tökéletes harmóniáját kínálja, amely 
minden korttyal felfrissít.

MÁRKA FRUITICA POMCHERRY 
GYÜMÖLCSITAL
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 1,5 l
Javasolt fogyasztói ár: 499 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

Visszatért a nagy őszi kedvenc – 
a 0,5 literes kiszerelésű Fruitica 
Gyümölcsital. Ezzel teljessé vált Fruitica 
termékcsaládunk palettája.

MÁRKA ŐSZIBARACK GYÜMÖLCSITAL
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 299 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

Limonádé termékcsaládunk legújabb 
fejlesztései a Kaktusz, Feketeribizli és 
Sárkánygyümölcs ízek, melyek teljesen 
újak és egyediek a piacon, így nagy 
sikerrel robbantak be az üdítők piacára.

MÁRKA LIMONÁDÉ SÁRKÁNY
GYÜMÖLCS, KAKTUSZ, FEKETERIBIZLI
Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 2 l
Javasolt fogyasztói ár: 519 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. 
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A klasszikus Márka új generációja, 
gyümölcstartalommal és szén-
dioxiddal dúsítva. Meggy, Narancs, 
Bodza és Málna ízekben, 250 ml-es 
alumíniumdobozba csomagolva.

Az energiaitalok legújabb és 
legenergikusabb brandje, az 
Adrenalin Energiaital 4-féle ízben 
– Classic Tutti-frutti, Kaktusz, 
Sárkánygyümölcs és Görögdinnye – 
pörgeti fel a piacot.

A Kobra Energiaital klasszikus 
ízeket – Tutti-frutti, Alma és 
Áfonya – fűszerez fiatalos, menő 
alumíniumdobozos csomagolással.

MÁRKA JUICY SODA 
(MEGGY, BODZA, NARANCS, MÁLNA)

Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 250 ml

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

ADRENALIN ENERGIAITAL 
(TUTTI-FRUTTI, KAKTUSZ, 
SÁRKÁNYGYÜMÖLCS, GÖRÖGDINNYE)

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 279 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.adrenalinenergydrink.com
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

KOBRA ENERGIAITAL 
(TUTTI-FRUTTI, ÁFONYA, ALMA)  

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 229 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu



A tűz megszelídítése megváltoztatta az 
emberiséget és kiemelt minket a többi 
földi faj közül. Már az ősidők óta a tűz 
körül születtek a legnagyobb ötletek, 
így jött létre a Burn Energy is. A tűzből 
inspirálódva létrehoztunk egy különleges 
italt, melynek lágy, frissítő ízvilága igazán 
táplálni fogja a benned élő tüzet. Művészek, 
zenészek, divatguruk és hozzáértők már 
megtapasztalták ezt az érzést… Nyiss fel egy 
dobozt, és éld át te is a Burn élményt!

Kísértést érzel arra, hogy megkóstold? 
Reméljük, igen! A Juiced Monster Bad Apple 
nem olyan, mint bármi, amit eddig valaha 
kóstoltál. Felejtsd el a megszokott almalevet. 
A Bad Apple annyira isteni, hogy ezért az 
Édenből való kiutasítást is szinte megérné 
kockáztatni. Nem túl édes, frissítően fanyar, 
almás ízvilága miatt könnyedén lecsúszik. 
Bűnösen finom és fullra van töltve a legendás 
Monster Energy keverékünkkel.

BURN

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: hu.coca-colahellenic.com/hu/
markak/energiaitalok/burn
Rendelési információ: T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

MONSTER BAD APPLE 

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 500 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.monsterenergy.com
Rendelési információ: T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

TÖLTSD LE AZ ALKALMAZÁST, VAGY 
IRÁNY A BURNBANK.HU!

REGISZTRÁLJ A
BURNBANKBA!
Egy hely, ahol a Burn kódjaidért tokenek járnak. 
A pontokat értékes nyereményekre válthatod az 
aktuális promóciónkban, de akár a Burn Lottót 
is kipróbálhatod.

COCA-COLA HBC MAGYARORSZÁG KFT. 

MONSTER 

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 500 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.monsterenergy.com
Rendelési információ: T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

A rózsa piros, a grapefruit pink, az Ultra 
Rosá jelentése viszont más, mint amire 
elsőre gondolnál. Felejtsd el a rózsaszín 
limonádét, a rosé bort, a guavát és az 
epret. Az Ultra Rosá egy teljesen új 
élményt nyújt. Lágynak és könnyednek 
készült, frissítően virágos ízhatással. 
Nincs jobb módja annak, hogy leírjuk az 
ízvilágát, mint az Ultra Rosá íze! Zéró 
cukor, viszont a legendás Monster Energy 
keverékkel fullra töltve.

Van úgy, hogy csak egy kis extra kell, egy 
kis boost, a fókuszáláshoz, a napodhoz... 
Egy ütős energialöket ami megindít. Neked 
a Monster kell! A Monster a győzelem 
könyörtelen hajszolása, hogy a legjobb légy, 
hogy a játékod csúcsán állj. Ez a leglazább 
energiaital a bolygón. Monster Energy – 
Unleash the Beast!

MONSTER ULTRA ROSÁ

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.monsterenergy.com
Rendelési információ: T: +36 24 500 500
E: coca-cola.vevoszolgalat@cchellenic.com

MONSTER ENERGY LTD. 



CARLSBERG HUNGARY 

A Somersby mint Magyarország 
piacvezető cidere, kategóriaalapító 
termék hazánkban. Az első almacidert 
2008-ban, egy fantasztikus dániai 
almaszüret idején palackoztuk, és azóta 
remek új ízekkel egészült ki a termékskála. 
Mitől ilyen különleges a Somersby cider? 
Az intenzív, frissítő íztől, amely a gondos, 
folyamatos törődésünk eredménye. Ez 
nem csak egy cider. Ez egy csepp frissítő 
optimizmus! Kóstold meg már Málna & 
Lime ízben is! Fogyaszd jégre töltve!

Az Eper és a Lime természetükből adódóan 
nagyon jól kijönnek egymással, amint 
megkóstolod az üdítő alkoholmentes 
mixüket, egyből azt kívánod, hogy lógjanak 
többet együtt. A Mandarin 0,0% élénk és 
citrusos ízvilága garantáltan tangózni fog 
az ízlelőbimbóinkkal… Szerencsénkre ez 
a tánc bármikor eljárható, hiszen alkoholt 
nem tartalmaz ez az egyedi Somersby 
ízünk. Hidegen, jégre töltve a legjobb!

A Somersby mint Magyarország No. 1  
cidere, kategóriaalapító termék 
hazánkban. Az első almacidert 2008-ban, 
egy fantasztikus dániai almaszüret idején 
palackoztuk, és azóta remek új ízekkel 
egészült ki a termékskála. Mitől ilyen 
különleges a Somersby cider? Az intenzív, 
frissítő íztől, amely a gondos, folyamatos 
törődésünk eredménye. Ez nem csak egy 
cider. Ez egy csepp frissítő optimizmus!
Kóstold meg már Málna & Lime ízben is! 
Fogyaszd jégre töltve!

SOMERSBY
Termékkategória: Cider 
Kiszerelés: 0,33 l üveg (Alma, Görögdinnye, 
Málna & Lime, Passionfruit & Narancs, Kékáfonya)
Javasolt fogyasztói ár: 569 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.somersby.hu
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

SOMERSBY STRAWBERRY & LIME / 
MANDARINE ALKOHOLMENTES SZÉN-
SAVAS ITAL EPER & LIME / MANDARIN 
ÍZESÍTÉSSEL
Termékkategória: Cider
Kiszerelés: 0,33 l üveg (eper & lime, mandarin)
Javasolt fogyasztói ár: 569 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.somersby.hu
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

SOMERSBY
Termékkategória: Cider
Kiszerelés: 0,5 l doboz (Alma, Málna & Lime, Kékáfonya)
Javasolt fogyasztói ár: 619 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.somersby.hu  
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500
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Az 1664 Blanc könnyed, citrusos és 
frissítő búzasör. Utánozhatatlanul 
édes és pezsdítő ízét a főzés 
során hozzáadott citrusnak és 
koriandernek köszönheti. Egyedi kék 
üvege és íze hűen tükrözi a francia 
világ ízlését és eleganciáját. 
MOST MEGÚJULT CSOMAGOLÁSBAN!

A Tuborg története Hellerupban 
kezdődött, Koppenhága északi részén, 
ahol a Tuborg Sörgyár 1880-ban megfőzte 
Dánia első pilseni típusú sörét, melyet 
egyedi, zöld színű üvegbe palackoztak. 
A Tuborg alsó erjesztésű világos sör, 
amelyet lágy és friss íze, valamint gabona- 
és virágaromája tesz különlegessé. 
Közepesen gazdag, élénk íz- világa 
mérsékelten keserű utóízzel párosul.

A Carlsberget 1847 óta főzik, mára a világ 
több mint 130 országában kapható. 
A Carlsberg főzésekor kiemelten fontos 
a minőség, az innováció és a folyamatos 
fejlődés. Prémiumminőségű tiszta 
malátasör, az egyedi Carlsberg komlóval 
ízesítve a felülmúlhatatlan ízélményért. 
A Carlsberg az aranyló gabona színében 
ragyog, habja gazdag és hófehér.

1664 BLANC 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l doboz / 0,33 l üveg / 0,5 l doboz
Javasolt fogyasztói ár: 529 Ft / 529 Ft / 569 Ft 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.1664blanc.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

TUBORG
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveg / 0,5 l doboz  
Javasolt fogyasztói ár: 429 Ft / 429 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.tuborg.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

CARSLBERG 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz / 0,33 l üveg
Javasolt fogyasztói ár: 459 Ft / 399 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberg.hu
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

CARLSBERG HUNGARY 
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Az 1128-ban alapított Grimbergen Apátság 
szörnyű tűzvész áldozata lett 1142-ben, 
1566-ban és 1798-ban. Minden alkalom-
mal, amikor megsemmisült, újjáépítet-
ték. A grimbergeni szerzetesek a főnixet 
választották szimbólumként, jelképezve 
az apátság örökös újjászületését. Ennek 
tiszteletére mottójuk „Ardet nec consumi-
tur” lett, ami azt jelenti: „Elégetve, de nem 
elpusztítva”.

Az 1895-ben alapított Budweiser minő- 
ségét és egyedi karakterét a legjobb 
minőségű Zatec komlónak és a válogatott 
morvaországi malátának köszönheti.

A páratlanul zamatos új Garage azonnali 
felfrissülést nyújt, a Hard Lemon névre 
hallgató citromos, a Hard Strawberry 
pedig epres ízesítéssel bolondított. Amikor 
a sárgadinnye belecsavarodik a lime-ba, 
őrülten jó párost alkotnak. Erre bizonyíték 
a S&R’s Garage új íze, a Melon & Lime 
Madness, azaz a sárgadinnyés–lime-os 
őrület. A karakteres üveg hangsúlyos 
megjelenést biztosít, a húzófüles kupak 
egyszerű és gyors nyitást tesz lehetővé. 
Könnyen iható, a savanykás és édeskés 
jelleg egyedi összhangja garantálja 
a kirobbanó ízélményt!

GRIMBERGEN - BELGA APÁTSÁGI  
BLONDE - VILÁGOS SÖR 0,33 L 6,7% 
DOUBLE-AMBRÉE – BARNA  
SÖR 0,33 L 6,5%  
ROUGE INSTENSE - GYÜMÖLCSÖS  
ÍZESÍTETT SÖR 0,33 L 5,5%
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33L üveg 
Javasolt fogyasztói ár: 709 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

BUDVAR PREMIUM LAGER ORIGINAL & 
DARK LAGER – CSEH VILÁGOS SÖR
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz
Javasolt fogyasztói ár: 499 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.budweiserbudvar.com/hu
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

S&R GARAGE HARD LEMON, HARD 
STRAWBERRY, MELON & LIME MADNESS   
Termékkategória: Sörmix
Kiszerelés: 0,4 l üveg
Javasolt fogyasztói ár: 635 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

16

Garage_KV_A4_241003_print.indd   1Garage_KV_A4_241003_print.indd   1 2024. 10. 03.   13:42:552024. 10. 03.   13:42:55



18

LIQUID GOLD KFT. 

18

A sötétre pörkölt maláta finom aromái 
adják az Erdinger Dunkel testes ízét és 
erős karakterét. A csillogó, sötétbarna 
színű búzasörben a karamell, a dió és  
a friss kenyér íze jelenik meg.  
Egy tökéletesen kiegyensúlyozott  
barna búzasör.
Alk.: 5,3% (V/V)

Bajorország szívében, Erdingben található 
a világ legnagyobb búzasörfőzdéje.  
A legnemesebb búza- és árpamaláta, az 
ellenőrzött ültetvényeken termelt komló, 
a saját kútból származó, kristálytiszta víz 
és a felső erjesztésű élesztőtörzs jelenti 
a valódi búzasör titkát. A hamisítatlan 
szűretlen búzasör-specialitások máig 
a bajor sörtisztasági törvény alapján 
készülnek
Alk.: 5,3% (V/V)

ERDINGER DUNKEL
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 699 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

ERDINGER HEFE WEISSBIER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 699 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

A többi alkoholmentes sörtől az 
Erdinger Alkoholfreit gazdag ízvilága 
különbözteti meg. Azoknak, akik munka 
vagy autóvezetés közben sem akarnak 
lemondani kedvenc búzasörükről, igazi 
alternatívaként teljes szívből ajánljuk! 
Minden kémiai anyagtól mentes, 
pezsdítően friss búzasör. Ideálisan 
regenerál sportolás után. Élénk színű, 
átlátszatlan, zamatos ital.
Alk.: <0,5% (V/V)

ERDINGER ALKOHOLFREI 
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 
Javasolt fogyasztói ár: 599 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

Az ERDINGER Brauhaus Hellesben 
minden megvan, amire egy igazi bajor 
világos sörnek szüksége van: könnyen 
fogyasztható, frissítő. Világos aranysárga 
színű, tökéletes habjával koccintásra 
invitál. Finom fűszeres árpamaláta 
jegyek és kellemes komlós keserűség 
kombinációja kerek testet eredményez. 
Harmonikus jellege miatt az erdingi Helles 
egy könnyedén csúszó, remek sör.
Alk.: 5,1% (V/V)

ERDINGER BRAUHAUS HELLES 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 749 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741
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A Clausthaler sikerének titka az ízében 
rejlik. A főzés során nem az elkészült ter-
mékből vonják ki az alkoholt, mint hagyo-
mányosan, hanem megelőzik az alkohol 
kialakulását, mindezt úgy, hogy a termék 
megfeleljen a Német Sörtisztasági Ren-
deletnek is. Az alkoholmentes radler sörök 
kedvelői számára ajánljuk a Clausthaler 
Lemont, amely a megszokott minőséget 
nyújtja üdítő citromízzel keverve.
Alk.: <0,5% (V/V)

A németországi Dortmund legnagyobb  
és legismertebb sörgyártója a DAB.  
A DAB egy sajátos láger, aranyszínű,  
testes, malátaaromás sör, melynek  
komlókeserűsége erős.
Alk.: 5% (V/V)

A Radeberger név a sör szerelmesei előtt 
ismerősen cseng. Annak idején az NDK 
exportcikke volt, ma Németország egyik 
legnépszerűbb sörmárkája. Elegáns, 
magabiztosságot sugárzó termék, amely 
felejthetetlen gasztronómiai élményt  
nyújt a fogyasztónak. A márka számos el-
ismerést kapott a különböző szakvásáro-
kon. A sörgyár alapelve: magas minőségű 
szász sör gyártása, környezettudatosan.
Alk.: 4,8% (V/V)

A frankfurti Binding sörgyár 1978-ban 
dobta piacra búzasörét Schöfferhofer 
néven. Azóta a habzó, bizsergő Schöffer-
hofer Németország egyik vezető búzasöre 
lett. A Hefeweizen, azaz az élesztős bú-
zasör hozza mindazt a finomságot, amiért  
a búzasört szeretjük. Temperamentumos 
íze felébreszti a vágyat egy nagy hideg 
kortyra.
Alk.: 5% (V/V)

CLAUSTHALER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 dobozos, 0,33 l palackos
Javasolt fogyasztói ár: 369 / 499  Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

DAB 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l dobozos, 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 399 / 699  Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

RADEBERGER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palackos, 0,5 l dobozos, 
Javasolt fogyasztói ár: 699 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

SCHÖFFERHOFER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palackos (Grapefruit) /  
0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 599 / 699  Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741
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Costa Rica nemzeti italaként említik, 
egy 1200 méter magasságban található 
lepárlóban, korlátozott mennyiségben 
palackozzák évente. A Ron Centenario  
9 Conmemorativo speciálisan szelektált 
Reserve rum. Olyan tölgyfahordókban 
érlelik, amelyekben korábban skót 
whiskyk vagy brandyk készültek. 
Ennek köszönhetően a Reserve rumok 
gyümölcsös, fűszeres aromával 
rendelkeznek.

A Remedy Rum az Egyesült Államokban 
született az 1920-as évekbeli szesztilalom 
idején. Abban a lüktető korszakban, 
amelyet a jólét, a fényűző partik 
jellemeztek – az alkoholtilalom ellenére.  
A Remedy Spiced Rum karakterét a kiváló 
minőségű vanília, a narancs és fahéj 
adja. A Remedy Elixir panamai rum alapú 
különleges likőr, míg a Remedy Pineapple 
kiváló karibi rumok keverékéből készül, 
érett ananász esszenciájával, vaníliával  
és egy csipetnyi fűszerrel.

CENTENARIO 9 CONMEMORATIVO
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

REMEDY RUM
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

A Centenario 20 Fundación 
különlegességben olyan rumokat 
vegyítettek, melyeket a közös ízviláguk 
határoz meg. Solera eljárással készült, 
6–20 év közötti rumokból állítják össze. 
Gyengéd, harmonikusan vaníliás, almás-
cseresznyés jegyekkel. Elegáns ital 
ünnepi alkalmakra.

CENTENARIO 20 FUNDACIÓN
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

Az ENSŌ azt a finom művészetet 
képviseli, amelyet csak a japán 
whiskyben érezhetünk. A Kōshū  
hegyi kézműves lepárlóüzemben,  
az Akaishi hegyek érintetlen vizének 
felhasználásával lepárolt Ensō egy 
finom és kiegyensúlyozott blended 
whisky, amely gyengéd tőzegaromát, 
a fehér tölgy édes jegyeit és  
a karamell finom leheletét hordozza, 
amelyeket enyhe fűszeresség követ.

ENSŌ JAPANESE WHISKY 
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741
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DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

A Dreher receptje a hagyományos 
sörfőzés értékeit követi. A kukoricát 
elhagyva a Dreher Gold csak három 
klasszikus összetevőt tartalmaz: 
árpamaláta, kristálytiszta víz és kétféle 
komló. Ez adja a sör kellemesen 
kesernyés, karakteres ízét, aranyló színét 
és fehér habkoronáját. Mert a Drehernél 
mi hiszünk abban, hogy a klasszikus 
értékek mentén is lehet izgalmasat 
alkotni.

Amikor a klasszikusnál könnyedebb, 
mégis komlós ízre vágysz, a Dreher 4.0 
a tökéletes választás! Kiegyensúlyozott 
íz és 4%-os alkoholtartalom a különleges 
élményekhez!

Egy karakteres lager sör és meggyes 
íz ellenállhatatlan párosítása. 
Ideális választás mindazoknak, 
akik bolondulnak a gyümölcsös ízű 
különlegességekért és még több 
izgalomra vágynak a mindennapokban.

A barackos Drehert a barack 
utánozhatatlan íze és a kétféle 
komló karaktere határozza meg. 
Ezt a különleges terméket azoknak 
készítettük, akik szeretik az 
újdonságokat és a kirobbanó nyári 
ízeket.

DREHER GOLD 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l és 0,5 l dobozos
0,33 l és 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER 4.0 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,3 l dobozos, 0,3 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER MEGGY
Termékkategória: Világos sör és meggy ízű  
ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER BARACK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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Tartalmas élményekre vágysz? Fedezd fel 
ezt az intenzív ízű sört, melyet karamell-
malátával főztünk Neked! A Dreher Bak 
a Dreher Sörgyárak saját recept alapján 
készülő, 7,3% alkoholtartalmú barna söre, 
melynek testességét a malátára és ka-
ramellre emlékeztető íze adja. Karakteres 
keserűje harmonizál édes ízével, melyet 
a komlóillat tesz egésszé. Színe mélybar-
na, habja krémszerű.

Az új Dreher Blonde Ale egy harmonikus 
ízvilágú, kellemesen kesernyés, mégis 
karakteres felsőerjesztésű sör. Háromfajta 
komló felhasználásával készült, csipetnyi 
citrusos és virágos ízjegyekkel kínál külön-
leges élményt.

A Dreher sörökre jellemző, kellemesen 
karakteres ízt a hidegkomlózás során 
hozzáadott Citra komlóval gazdagítottuk. 
Illatában és ízében egyértelműen dominál 
az aroma komló, amely nyers komlóra 
és zöld növényekre emlékeztet. Enyhén 
gyantás, citrusos, így kellemes hatást 
kölcsönöz a sörnek.

A Dreher 24 a Dreher Sörgyárak Zrt.
alkoholmentes márkája. Az ízesítetlen
Dreher 24 egy gazdag ízvilágú, kellemesen 
karakteres sör, aranyló színnel és fehér 
habkoronával, ami bárhol, bármikor 
fogyasztható.

Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
CSAK 18 ÉVEN FELÜLIEKNEK!
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DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

DREHER BAK 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER BLONDE ALE 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER HIDEGKOMLÓS
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER 24 
Termékkategória: Alkoholmentes sör
Kiszerelés: 0,5 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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Egyedi, frissítő ízélményt nyújt aktív 
program vagy könnyed kikapcsolódás 
után.

Az új Dreher 24 Málna egy frissítően 
gyümölcsös ízű újdonság, mely alacsony 
kalóriatartalommal készül, így a kalóriák 
számolása mellett is felhőtlenül 
élvezheted a felfrissülést bárhol, 
bármikor.

A Pilsner Urquell világszerte ismert 
és elismert cseh sörmárka, a „pilseni 
sör” kategória megteremtője. Neve 
magyarul eredeti forrást jelent. A Pilsner 
Urquellt a Plzensky Prazdroj sörgyár 
főzi és palackozza az eredeti 1842-es 
recept szerint, de a legmodernebb 
technológiával, ugyanazon eredeti 
cseh alapanyagok felhasználásával. 
Sokan próbálták már utánozni, de az 
eredetivel megegyezőt senkinek sem 
sikerült előállítani. Ez a sör hű eredeti 
receptjéhez: jellegzetes ízéből ez  
a különleges márka sohasem veszített.

 Az Asahi Super Dry Japán egyik 
legismertebb, nemzetközileg is nagy 
népszerűségnek örvendő söre. A sör 
kiváló, minőségi alapanyagokból készül, 
amit a semmihez sem hasonlítható, 
száraz és selymes íz, az úgynevezett 
„karakuchi” ízvilág tesz felejthetetlenné.

DREHER 24 0,0% 
CITROM, MEGGY-SZEDER, MARACUJA- 
SÁRGADINNYE, LIME–MENTA 
Termékkategória: Alkoholmentes világos sör és  
gyümölcs ízű ital keveréke 	
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER 24 
MÁLNA
Termékkategória: Alkoholmentes világos sör és 
gyümölcs ízű ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PILSNER URQUELL
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l és 0,5 l dobozos,
0,33 l és 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

ASAHI SUPER DRY
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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A Peroni Nastro Azzurro 0,0% sörrel a jól 
megszokott, felemelő ízt kapod, tele 
élettel, szenvedéllyel és olasz virtussal. 
Így teljes mértékben kiélvezheted 
a lelkesítő pillanatokat, most 0.0% 
alkoholtartalommal.

Az Asahi Super Dry Japán egyik 
legismertebb, nemzetközileg is nagy 
népszerűségnek örvendő söre. A sör 
kiváló, minőségi alapanyagokból készül, 
amit a semmihez sem hasonlítható, 
száraz és selymes íz, az úgynevezett 
„karakuchi” ízvilág tesz felejthetetlenné.

A Peroni Nastro Azzurro Stile Capri egy 
könnyű, mediterrán ízvilágú lager sör, 
amely a keserűség és a friss citrusos 
jegyek finom egyensúlyával rendelkezik. 
Jellegzetes ízét a prémium minőségű 
olasz citromnak és az olajfalevélnek 
a kivonata teszi még egyedibbé. Ajánljuk 
nemtől függetlenül minden prémium sört 
kedvelőnek nyári pillanatokhoz és baráti 
összejövetelekhez.

Olaszország egyik kedvenc, zamatos 
világos söre, melyben tökéletes 
egyensúlyban jelennek meg a kesernyés, 
citrusos, fűszeres ízek, amit egy 
meglepően gyors és tiszta lecsengés 
zár. Egy olasz sör félreismerhetetlen 
karakterességgel és egy leheletnyi olasz 
stílussal.

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

PERONI 0.0
Termékkategória: Alkoholmentes sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

ASAHI SUPER DRY
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PERONI STILE CAPRI
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PERONI 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

A Kozelt 1874 óta készítjük eredeti 
Velke Popovice-i hagyományok alapján, 
minőségi alapanyagok felhasználásával. 
A Premium Lager egy kivaló, könnyen 
iható, erőteljes komlós sör, 4,6%-os 
alkoholtartalommal. Míg a barna Kozel 
Dark enyhén édes ízét és gyengéd 
keserűségét az egyedi finom aromás 
komlót és négy különböző malátát 
tartalmazó keverékünk adja.

A Kőbányai a magyar sörpiac egyik 
legismertebb márkája, az ország egyik 
legjobban fogyó söre. Neve valóságos 
legenda, hiszen minden magyar 
sörfogyasztó ismeri. A Kőbányai világos 
sört tiszta, enyhe komló- és malátaillat 
jellemzi. Íze lágy, könnyed, enyhén 
kesernyés, kellemesen szénsavas.

Közép-Magyarország egyik 
legnépszerűbb sörét, az Arany 
Ászokot, Dreher Antal által 1850-ben 
kifejlesztett, és később a magyar 
söriparban is meghonosított ászokolási 
technika alapján készítik. Nevét 
aranyló színéről és kiváló minőségéről 
kapta. Kiegyensúlyozott íze, aranyló 
ragyogása és tömör habja tükrözi 
a kifogástalan minőséget, amit sok 
évtizedes hagyományokra visszatekintő 
szakértelmünk garantál.

Kóstoljon bele az Oktoberfest 
hangulatába! A Hofbräu München az 
egyik legnagyobb Magyarországon 
kapható bajor sörmárka. A HB Premium 
és Lager a bajor tisztasági törvénynek 
megfelelően készül: azaz csak maláta, 
komló és víz felhasználásával. A német 
típusú márka harmonikus maláta 
és komló illatú sör. Mérsékelten 
keserű, közepesen telt ízű ital, tiszta 
illatharmóniával, a termékre jellemző 
aromával és kellemes csípős recenciával 
(szénsavasság).

KOZEL PREMIUM LAGER, DARK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos (mindkettő);  
0,5 l üveges (Kozel Premium Lager)

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

KŐBÁNYAI
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges, 2 l PET

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

ARANY ÁSZOK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

HOFBRÄU LAGER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
CSAK 18 ÉVEN FELÜLIEKNEK!

www.alkohol.info.hu
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ALFÖLD-TABAK KFT.  

Ízesített szeszes italok, 
alkoholtartalom: 30%.

Ízesített szeszesitalok, 
alkoholtartalom: 33%.

WOKER KESERŰLIKŐR, WOKER 
KESERŰLIKŐR KÁVÉKIVONATTAL
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,05 l, 0,2 l, 0,5 l
Javasolt fogyasztói ár: 329 Ft (0,05 l)

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.wokertrade.hu
Rendelési információ: 
E: woker@t-online.hu
T: +36-78-510-020

KAPITÁNY, BONAPARTE, VASZILISZA
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,05 l, 0,2 l, 0,5 l
Javasolt fogyasztói ár: 309 Ft (0,05 l)

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.wokertrade.hu
Rendelési információ: 
E: woker@t-online.hu
T: +36-78-510-020

Alkoholtartalom: 33%.KARIKÁS SZILVA, KÖRTE ÍZESÍTETT 
SZESZESITAL
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,05 l, 0,2 l, 0,5 l
Javasolt fogyasztói ár: 309 Ft (0,05 l)

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.wokertrade.hu
Rendelési információ: 
E: woker@t-online.hu
T: +36-78-510-020

Alkoholtartalom: 50%.VEGYESPÁLINKA
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,05 l, 0,2 l, 0,5 l
Javasolt fogyasztói ár: 499 Ft (0,05 l)

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.wokertrade.hu
Rendelési információ: 
E: woker@t-online.hu
T: +36-78-510-020
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Az aszalt gyümölcs ágyon érlelt pálinkáink 
alkoholfoka 50% (V/V). Jelenleg kilencféle 
pálinkát palackozunk 0,04 l-es, platin 
formájú üvegekbe. Választható fajták: 
ágyas cigánymeggy, fekete cseresznye, 
szilva, körte, birs, irsai olivér szőlő, 
kajszibarack, golden alma, vegyes 
gyümölcs.

A Bolyhos Ágyas Pálinka csatos 
0,04 l-es, 50 fokos termékcsaládot 
a gazdag formavilág jellemzi. Az 5 
különböző formájú csatos üvegek 
kiválóan alkalmasak ajándékozási 
célra. Választható fajták: ágyas 
cigánymeggy, fekete cseresznye, 
szilva, körte, birs, irsai olivér szőlő, 
golden alma. Választható üveg 
formák: ferde, henger, hullám, 
lyukas, szív. Az aktuális készletről 
érdeklődjön a disztribútornál!

Az aszalt gyümölcs ágyon érlelt 
pálinkáink alkoholfoka 50% (V/V).  
Jelenleg nyolcféle pálinkát 
palackozunk 0,5 l-es, platin formájú 
üvegekbe. Választható fajták: ágyas 
cigánymeggy, fekete cseresznye, 
szilva, vilmoskörte, birs, irsai 
olivér szőlő, kajszibarack, vegyes 
gyümölcs.

Az Újszilvási pálinka termékcsaládunk 
45 fokos, nem ágyas, 4 cl-es kiszerelésű, 
nyolcféle pálinkából álló sorozat.  
A következő fajtákban elérhető: birs, 
cigánymeggy, fekete cseresznye, golden 
alma, irsai olivér szőlő, szőlő, vegyes 
gyümölcs, vilmoskörte. Az aktuális 
készletről érdeklődjön a disztribútornál!

ALFÖLD-TABAK KFT.  

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA 
0,04 L-ES PLATIN TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés:  0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA CSATOS  
0,04 L-ES TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA  
0,5 L-ES PLATIN TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

ÚJSZILVÁSI PÁLINKA 
0,04 L-ES TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809
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PERNOD RICARD HUNGARY KFT. 

A Ballantine’s Wild egy cseresznye ízesítésű, 
skót whisky alapú szeszesital. 
Fogyasztását kólával, pink tonikkal javasoljuk. 
Alk. 30% (V/V)

A Ballantine’s Finest Magyarország legnépszerűbb 
skót whiskyje. George Ballantine alapító az elsők 
között volt, aki blended whiskyt készített, ezzel 
garantálva évről évre ugyanazt az ízvilágot és 
minőséget. 
Alk. 40% (V/V)

John Jameson alapító 1780-ban nyitotta meg 
lepárlóját Dublinban és hamar nagy népszerűségre 
tett szert. Mára a világ legnépszerűbb ír whiskeyje 
lett a Jameson. Lágy, bársonyos, de mégis 
karakteres ízét a háromszoros lepárlásnak 
köszönheti. 
Alk. 40% (V/V)

A Chivas Regal 12 éves Whisky Magyarország első 
számú szuperprémium whiskyje. Igazi Speyside-i 
skót whisky: telt, gyümölcsös, bársonyos, 
karakteres, de nem karcos ízvilág. 
Alk. 40% (V/V)

BALLANTINE’S WILD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Rendelési információ:
E: HunInfo@pernod-ricard.com

BALLANTINE’S FINEST
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,05 l; 0,2 l; 0,5 l; 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Rendelési információ:
E: HunInfo@pernod-ricard.com

JAMESON ÍR WHISKEY
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,05 l; 0,5 l; 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Rendelési információ:
E: HunInfo@pernod-ricard.com

CHIVAS REGAL 12 ÉVES SKÓT WHISKY 
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,05 l; 0,5 l; 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Rendelési információ:
E: HunInfo@pernod-ricard.com
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ZWACK UNICUM NYRT. 

Új taggal bővül a klasszikus magyar 
gyógynövénylikőr-család, a St.Hubertus. 
A St.Hubertus Vérnarancs tradicionális és 
titkos recept alapján készül, természetes 
anyagok felhasználásával. Az ital 
alapját adó gyógy- és fűszernövényeket 
a vérnarancs íze teszi frissítővé, 
a narancshéj-kivonat szép összhangot 
teremt a klasszikus és a modern ízvilág 
között. Fogyasztását shotként, jégre töltve 
vagy tonikkal ajánljuk!

Néha még a klasszikusoknak is szükségük 
van a megújulásra: idén nyáron a Kalinka 
új külsővel került a boltok polcaira és 
a vodkarajongók asztalára. A sötétkék 
szín helyett friss, dinamikus kék színt 
választottunk, az ezüst helyett az arany 
színt. Ezzel is hangsúlyozzuk a márka egyik 
legnagyobb – gyártási technológiájában 
rejlő – különlegességét, vagyis, hogy 
aranyszálon szűrve, tíz oszlopos aktívszén 
szűrőn állítjuk elő a vodkát.

A Kalumba Madagascar Ginek a világ egyik 
legnagyobb szigetéről, Madagaszkárról 
származó, gyógy- és fűszernövények 
felhasználásával készülnek. Ezek 
a növények teszik a Kalumbát igazán 
kiemelkedővé. A Kalumba gineket 
a Zwack több mint kétszáz éves gyógy- és 
fűszernövény-szakértelmét felhasználva, 
tradicionális módszerekkel, kis tételben 
párolják le. Fogyasztásukat gin tonikként 
ajánljuk.

ST. HUBERTUS VÉRNARANCS

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu

KALINKA, KALINKA CITRUS

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 1 l; 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu

KALUMBA WHITE, MARACUJA, 
BLOOD ORANGE ÉS MANGO GIN

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu

Az Unicum Riserva különlegessége 
egyedülálló gyártási eljárásában, 
a „dupla hordós” érlelésben rejlik. Az 
Unicumot a budapesti, Soroksári úti 
pincerendszer legnagyobb és legidősebb, 
80 éves hordójában érleljük. Az ennek 
dongáiban képződött úgynevezett „fekete 
méz” karakteresebbé teszi az italt. 
A karakterjegyek kiemelésére a Zwack 
Izabella Dobogó Pincészetének 2007-es 
évjáratú Tokaji aszúját adjuk hozzá az 
italhoz.

UNICUM RISERVA

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu
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ZWACK UNICUM NYRT. 

A Cîroc a világ egyik első olyan vodkája, 
amelynek alapanyaga a szőlő, mely friss, 
citrusos ízt kölcsönöz az italnak. Egyedi 
ízét a Cognac régióból származó Ugni Blanc 
típusú szőlők, valamint a Cîroc lelkét jelentő 
csúcsminőségű Mauzac Blanc szőlőfajta 
ötszörös desztillálása adja. 
Ezt a technológiát, illetve a szőlő vodkaként 
történő alkalmazását egy olyan francia 
lepárlómester fejlesztette ki, akinek 
családja generációk óta alkoholokkal 
foglalkozik.

Desszert egy pohárba töltve, a felséges 
Baileys ír krémlikőr és a hamisítatlan olasz 
tiramisu desszert jellegzetes ízeinek 
(mascarpone, espresso) kombinációja. 
Ez a koktél inspirálta limitált Baileys-
kiadás egy tökéletes felnőtt édesség, 
amit érdemes barátokkal is megosztani. 
Fogyasztási javaslatok: önmagában jégre 
töltve, fagylaltra töltve, koktélban.

A Tanqueray 0.0% alkoholmentes ital 
kiváló minőségű alapanyagokból készül, 
beleértve a négy klasszikus Tanqueray-
összetevő (boróka, koriander, édesgyökér, 
angyalgyökér) egyedülálló keverékét. 
Ezek a fűszerek lepárlást követően 
jellegzetesen komplex, de mégis frissítő 
boróka ízt adnak, amelyről a Tanqueray 
méltán híres.

Johnnie Walker Black Label egy olyan 
gazdag, lágy skót whisky, amely 29 
különböző lepárló házasítatlan maláta- és 
gabonawhiskyjeit elegyítve, 12 hordóban 
eltöltött év után éri el élénk, testes ízét. 
Végeredményként füstköpönyegbe 
burkolózó édes, gyümölcsös, fűszeres, 
vaníliás zamatok harmonizáló ízjegyei 
várják.

CÎROC

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l, 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu

BAILEYS TIRAMISU

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu

TANQUERAY 0.0%

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL  

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 
E: edrink@zwackunicum.hu



A Cointreau egy páratlan francia 
narancslikőr, melynek receptúrája 
1875 óta változatlan. Magas minőségű 
alapanyagokból, 100%-ban természetes 
összetevők felhasználásával készül. 
Klasszikus párizsi ital, melyet a franciák 
szódával, jéggel és friss lime levével 
fogyasztanak, de koktéloknak is 
elengedhetetlen alkotóeleme. Egy igazi 
Margarita vagy a jól ismert Cosmopolitan 
tökéletes harmóniáját a Cointreau adja.

A METAXA 5* egy örök klasszikus, vibráló 
karakterrel. Ízét a florális jegyek, a vanília 
és egy kis muskotályosság teszik lággyá. 
Fogyaszd tisztán, jégre töltve vagy térj el 
a megszokottól és próbáld ki a METAXA 
5*-ot gyömbérrel keverve!

ROUST HUNGARY KFT. 

COINTREAU

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

METAXA 5* 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,2 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

A The Botanist gin nem kevesebb, mint 
22-féle vadon termő növényt tartalmaz, 
melyek mindegyike a skót Islay szigetéről 
származik. Az ital háromszoros lepárlással 
készül. Desztillálása nagyon lassan, 
alacsony hőfokon történik, így a növények 
aromái hosszan oldódnak az italban. Az 
eredmény egy összetett, virágos ízű gin, 
amit mindenképp érdemes megkóstolni.

THE BOTANIST GIN

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500
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A METAXA 12* közepesen és erősen 
füstölt tölgyfahordókban tárolt 
borpárlatokból készül. Kiegyensúlyozott, 
édes gyümölcsös és karamellás íze teszi 
egyedivé. Tisztán, jégre töltve ajánljuk, 
különleges alkalmakhoz.

METAXA 12* 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500
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ROUST HUNGARY KFT. 

Curt Mast 1934-ben alkotta meg az  
56 gyógynövényből álló Jägermeistert, 
amit ma már a világ egyik legnépszerűbb 
keserűlikőreként tartanak számon. 
Fogyasztása: -18 °C-on shotként vagy 
koktélként.

A több mint 85 éves recepten csavartunk 
egyet, hogy létrehozzuk az eddigi 
legtüzesebb Jägermeistert. A SCHARF 
ugyanabból az 56 gyógynövényből áll, 
viszont nagyobb arányban tartalmaz 
gyömbért és galangált. 
Fogyasztása – 18°-on shotként vagy 
koktélként ajánlott.

A MANIFEST a Jägermeister 
szuperprémium terméke.  
Különlegessége annak köszönhető, 
hogy tartalmaz egy extra, ötödik 
macerátumot, amit kisméretű, nyers 
tölgyfahordókban érlelnek 15 hónapon 
keresztül. Az így kapott párlatban 
áztatják át a gyógynövényeket, ez adja 
az ital jellegzetes tölgyfás karakterét. 
Fogyasztása enyhén hűtve vagy 
szobahőmérsékleten, kortyolgatva 
ajánlott.

A Jose Cuervo a világ legnagyobb 
számban eladott tequilája, melyet 
a napjainkban is családi tulajdonban lévő 
Casa Cuervo több mint 250 éves tudással 
készít. A világ első számú tequilája 
méltó módon ünnepli Mexikó legrégebbi 
és legikonikusabb ünnepét, a Día de 
Muertost. Ezért tequilánkat ünnepi, 
limitált külsővel ruháztuk fel az üveg 
tartalmát változatlanul hagyva.

JÄGERMEISTER 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,02 l; 0,04 l; 0,1 l; 0,2 l; 0,35 l;  
0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

JÄGERMEISTER SCHARF 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

JÄGERMEISTER MANIFEST

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

JOSÉ CUERVO TEQUILA

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500



A Romanoff vodkát a nagy múltú Romanov 
cári dinasztia titkos vodkareceptúrája 
inspirálta. Különlegessége, hogy kiváló 
ára mellett is 100%-ban búzából készül. 
A búza mellett minőségét kristálytiszta 
forrásvíz és ötszöri desztillálás biztosítja. 
Karakteres, búzás íze tökéletes alapja long 
drinkeknek, koktéloknak, de önmagában 
fogyasztva is kiváló.

ROUST HUNGARY KFT. 

ROMANOFF VODKA

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,1 l, 0,2 l, 0,5 l, 0,7 l, 1 l 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

Skócia világa egy palackba zárva.  
A Sir Edward’s whisky hagyományos  
skót lepárlási módszerekkel készül  
a legnagyobb gonddal válogatott skót 
maláta – és gabonawhiskyk keverékéből. 
A Sir Edward’s whiskyk ízvilága tradíciókra 
építkezve kifinomult és kiegyensúlyozott.

SIR EDWARD’S WHISKY

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500
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A Romanoff vodka a magas minőség és az 
elérhető ár egyedi kombinációját képviseli 
a magyar piacon. A Romanoff most három új 
vodkaalapú likőrrel bővíti a termékválasztékát: 
a népszerű barack és meggy mellett hazánkban 
egyedülálló citrom ízben érhető el. Ezek az 
új likőrök nemcsak alkoholtartalmukban, 
hanem a hozzájuk kapcsolódó fogyasztási 
szokásokban és célcsoportjukban is eltérnek 
a hagyományos vodkától. Édes, gyümölcsös 
ízeikkel kedveltek a női fogyasztók körében és 
mind önmagukban, mind koktélalapanyagként 
tökéletes élvezetet nyújtanak.

A Russian Standard Original egy 
igazi klasszikus, mely sajátos búza-
aromájával tökéletesen megtestesíti 
a hamisítatlan orosz ízvilágot. Kivételes 
gyártási technológiáját Mengyelejev 
úttörő felfedezése inspirálta. A gyártás 
során az elsőrangú téli búzát, valamint 
a különösen tiszta forrásvizet több mint 
200 alkalommal desztillálják a fenségesen 
lágy és kristálytiszta ízélményért.

ROMANOFF VODKA LIKŐRÖK 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,1 l; 0,2 l; 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

RUSSIAN STANDARD ORIGINAL

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

ALFÖLD-TABAK KFT. PORTFÓLIÓ:�

Alföld-Tabak Kft. (Budapest)	
iroda.bp@alfoldtabak.hu	
+36 30 489 4809	
www.alfoldtabak.hu

BERGLAND HUNGÁRIA KFT. PORTFÓLIÓ:

Agria Drink Kft.	
rendeles@agriadrink.hu	  
+36 36 517 577	
agriamarket.hu

Angro Kft.
+36 66 520 790
info@angro.hu

Chimpex Hungária Kft.
+36 1 430 3280
lorinc.bela@chimpex.hu

Choko Kft.
+36 34 325 768
info@chokokft.hu

Colibri 90 Kft.
+36 30 547 1217
info@colibri90.hu

Cortado Plusz Kft.
+36 70 377 1526
cortadoplusz@gmail.com

Csoki Ardó Kft.
oszlanszky@freemail.hu

Csoki Duo Kft.
+36 70 948 0841
csokiduomsz@freemail.hu

Csoki Max Kft.
+36 20 223 2649
info@csokimax.hu

Csoki Nyugat Kft.
+36 96 525 556
csokigyor@t-online.hu

Csoki Savaria Kft. Pécs
+36 72 532 607
pecs.besz@csokisavaria.hu

Csoki Savaria Kft. Szombathely
+36 94 509 702
beszerzes@csokisavaria.hu

CSP Team Hungary Kft.
+36 70 624 6343
cspteamhungary01@gmail.com

Dolce Duo Mix Kft.
+36 30 013 0143
beszerzes@dolcetta.hu

Első Édes Magyar Kft.
+36 70 379 2370
eemkft2017@gmail.com

Fine Sweet Kft.
+36 46 320 849
finesweet@gmail.com

Geromi Kft.
+36 52 718 629
geromi@t-email.hu

Jan-ker 2001 Kft.
+36 20 318 9555
jankerbeszerzes@janker.hu

Kovács Szabolcs E.V. (Kalória Express)
+36 20 943 7638
info@kaloriagyor.hu

Kerekes Kft.
+36 52 565 400
edessegbeszerzes@kerekeskft.hu

Kevaimpex Zrt. Miskolc
+36 46 412 681	

Kevaimpex Zrt. Veszprém
beszerzes.veszprem@kevaimpex.hu

Lan-Gusta Kft.
+36 1 418 0003
thaoverabudapest@gmail.com

Laurel Trade Kft.
+36 30 827 7820
info@laureltrade.hu

Metro Kereskedelmi Kft.
+36 80 509 050
info@metro.co.hu

Schoco Bon Kft. Pápa
+36 89 311 391
beszerzes.papa@schocobon.hu

Schoco Bon Kft. Szolnok
abony.schocobon@gmail.com

Sixi 2000 Kft.
+36 1 232 1249
sixi@sixi.hu

Suszibon-bon Kft.
+36 36 318 371
suszibon.bon@gmail.com

Sweet Line Kft.
+36 52 501 668
kereskedelem@sweetline98.hu

Új Divat Kft.
+36 70 425 5371
ujdivatkft@gmail.com

VIGU TEAM Kft.
+36 30 914 7193
info@viguteam.hu

VIMPEX Drink Kft. Budapest
+36 1 347 2121
hofherr@vimpexdrink.hu

VIMPEX Drink Kft. Debrecen
+36 52 348 333
debrecen@vimpex.hu

VIMPEX Drink Kft. Eger
+36 30 755 1431
eger@vimpex.hu

VIMPEX Drink Kft. Gyöngyös
+36 37 304 996
gyongyos@vimpex.hu

VIMPEX Drink Kft. Miskolc
+36 46 412 705
miskolc@vimpex.hu

VIMPEX Drink Kft. Pécs
+36 30 933 0253
pecs@vimpex.hu

VIMPEX Drink Kft. Szeged
+36 70 409 5378
szeged@vimpex.hu

Yes Kft.
+36 42 404 004
kovacs.jozsef@yeskft.com

Zsazso Mix Kft.
+36 70 397 7112
zsazso.mix@gmail.com

CARLSBERG HUNGARY PORTFÓLIÓ:

Adrenalin Energiaital Kft.
vevoszolgalat@royalsekt.hu
+36 76 571 003
www.adrenalinenergiaital.hu

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu 
+36 36 517 577
www.agriamarket.hu

Alföld Szeged Kft.
Központ: titkarsag@alfoldkft.hu, 
online rendelés: rendeles.alfoldkft.hu
+36 62 555 125
www.alfoldkft.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258 
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102 
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
Szigetvár: +36 73 312 157, 
+36 30 348 4333 

Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111 
Siklós: +36 72 352 615
Szekszárd: +36 74 417 167
Paks: +36 75 510 860, +36 30 325 3936
www.batakft.hu

Bencze cég Kft.
info@benczeceg.hu
+36 69 305 755
www.benczeceg.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741

Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+ 36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Jan-ker 2001 Kft.
janker@janker.hu
+36 20 452 1177, +36 20 318 9555
www.janker.hu

Kerekes Kft.
italbeszerzes@kerekeskft.hu
+36 30 239 5507
www.privatelelmiszer.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu
Komáromi Italház
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028, 
+36 70 370 5040
www.komaromi-italhaz.hu

Kozák Kft.
info@kozakital.hu
+36 30 916 9047, +36 30 995 3468
www.kozakital.hu
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COCA-COLA HBC MAGYARORSZÁG KFT. PORTFÓLIÓ:

Mayer & Mayer Kft.
mayer.ker@dielnet.hu  
+36 74 586 047, +36 74 586 045
www.mayer-mayer-kft.internettudakozo.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Pannon Piac Kereskedőház Kft. 
kaposvar@pannonpiac.eu 
+36 70 905 5510  

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, 
pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Raiker Kft.
megrendeles@raiker.hu, info@raiker.hu
+36 1 296 0733
www.raiker.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu
Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Tassi és Társa Kft.
info@tassi.hu
+36 1 253 6019, +36 20 333 8343, 
+36 20 667 6969
www.tassi.hu

Team-Spirit Kft.
rendeles@team-spirit.hu
+36 1 219 5495, +36 1 219 5496, 
+36 30 620 8079, +36 30 620 8080
www.team-spirit.hu

Triton Trade Kft.
info@triton-trade.hu,  
rendeles@triton-trade.hu
+36 30 334 7404
www.tritontrade.hu

Vady Bt.
vadybt@gmail.com
+36 96 566 136

Vasi Vass Family Kft. 
info@litovel.hu
+36 95 320 232
www.litovel.hu

Ventwest Kft.
trade@ventwest.hu
+36 99 323 226, +36 20 326 9432

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu 
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém: +36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
 +36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258, 
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102 
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
Szigetvár: +36 73 312 157, 
+36 30 348 4333, 
Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111, 
Siklós: +36 72 352 615,  
Szekszárd: +36 74 417 167, 
Paks: +36 75 510 860, +36 30 325 3936
www.batakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460
Székesfehérvár: +36 22 510 210, 
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165, 
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+ 36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Fezo Kft. 	
info@fezo.hu
+36 94 434 047
www.fezo.hu

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Kramár és Társa Kft.
kramarestarsa.kft@upcmail.hu
+36 22 461 315	

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Metro Kereskedelmi Kft.
info@metro.co.hu
+36 80 509 050
www.metro.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+36 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

PATTI-95 Kft. – Drink Italkereskedés
drinkudi@t-online.hu
+36 52 414 964, +36 52 535 841	
www.drinkital.hu 

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu
Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Pince Kft.	
rendeles@pincekft.hu, 
bokros.tibor.pincekft@gmail.com
+36 57 515 730, +36 57 415 444, 
+36 59 351 560	

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Tisza-Trade Kft.	
+36 52 541 107

Ventwest Kft.
trade@ventwest.hu
+36 99 323 226, +36 20 326 9432

Zöld-Ker Kft.
barna.zoltan@zoldker.hu
+36 52 526 826, +36 52 572 400
+36 52 413 465
www.zoldker.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely:  
+36 83 515 074
Zalaegerszeg: +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest:  +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu,  
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

Bora Kft., Békéscsaba
info@borakft.hu, webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Z+D Kft., Keszthely
rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 1 280 4750, +36 1 280 3095
www.zpluszd.hu

Z+D Kft., Budapest

Zöld-Ker Kft., Szolnok
kapcsolat@zoldker.hu
+36 56 420 804
www.zoldker.hu

Vimpex Drink Kft., Budapest	
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vimpex Drink Kft., Pécs
pecs@vimpex.hu
+36-30-933-0253, +36-72-511-898
www.vimpexdrink.hu

Meal Trade Kft., Ebes	
kereskedelem@mealtrade.hu, mtelo-
rend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Kerekes Kft., Ebes
inof@privatelelmiszer.hu
+36 30 239 55 07

Cs P Team Kft., Nyíregyháza	
4400 Nyíregyháza, Móricz Zsigmond 
utca 24.

Moher Food Kft., Budapest
info@moherfood.hu
+36 30 655 5930

SweetLine 98, Debrecen
4030 Debrecen, Epreskert u. 1.
+ 36 (52) 501 668
webshop@sweetline98.hu, www.
sweetline98.hu”

Hansa Kontakt Kft., Szeged
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+36 62 558 338, +36 62 470 365/615 
mellék
www.hansakontakt.hu

Siómente Kereskedőház Zrt., több 

város
8600 Siófok, Dózsa György u. 14.
www.siomente.hu
nagyker@siomente.hu

Choko Kft., Tatabánya
+34 325 768
info@chokokft.hu

Coca-Cola HBC Magyarország Kft.
Coca-Cola.Vevoszolgalat@cchellenic.com
+36 24 500 500
hu.coca-colahellenic.com/hu/márkák/
márka-portfólió/energiaitalok

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839,
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil):
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil):
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
Szigetvár: +36 73 312 157,
+36 30 348 4333
Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111
Siklós: +36 72 352 615
Szekszárd: +36 74 417 167
Paks: +36 75 510 860, +36 30 325 3936
www.batakft.hu

Bencze cég Kft.
info@benczeceg.hu
+36 69 305 755
www.benczeceg.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu,
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu,
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint:
+36 23 511 900, +36 30 663 3789,
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém: +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489

Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223,
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu,
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+ 36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338,
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061,
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Jan-ker 2001 Kft.
janker@janker.hu
+36 20 452 1177, +36 20 318 9555
www.janker.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Komáromi Italház
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028, +36 70 370 5040
www.komaromi-italhaz.hu

Kozák Kft.
info@kozakital.hu
+36 30 916 9047, +36 30 995 3468
www.kozakital.hu

Mayer & Mayer Kft.
mayer.ker@dielnet.hu
+36 74 586 047, +36 74 586 045
www.mayer-mayer-kft.internettuda-
kozo.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu,
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu
kaposvar@pannonpiac.eu
+36 70 905 5510

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

PATTI-95 Kft. – Drink Italkereskedés
drinkudi@t-online.hu
+36 52 414 964, +36 52 535 841
www.drinkital.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868,
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Triton Trade Kft.
info@triton-trade.hu,
rendeles@triton-trade.hu
+36 30 334 7404
www.tritontrade.hu

Vasi Vass Family Kft.
info@litovel.hu
+36 95 320 232
www.litovel.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu
Vevőszolgálat Keszthely:
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg:
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely:
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém:
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely:
+36 83 515 074
Zalaegerszeg: +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu,
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

CARLSBERG HUNGARY PORTFÓLIÓ:

BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

MARS MAGYARORSZÁG 
ÉRTÉKESÍTŐ BT. PORTFÓLIÓ:

Alföld-Tabak Kft.
iroda.bp@alfoldtabak.hu
+36 30 489 4809
www.alfoldtabak.hu

Rónatabak Kft. 
rtrafik@ronatabak.hu, 
info@ronatabak.hu
+36 20 665 3085
www.ronatabak.hu

Vimpex Drink Kft.
info@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100
www.vimpexdrink.hu

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. PORTFÓLIÓ:

FOODNET ZRT. PORTFÓLIÓ:

Agria Drink Kft. 
sarkozivince@agriadrink.hu

Alaszka kft.
pellesnemonika@alaszkakft.hu

ALFÖLD-PRO COOP ZRT.
horvatha@apc-kmet.hu

ALISCA COOP KFT.
ugyvitel@aliscacoop.hu

ALOIS DALLMAYR AUTOMATEN-SER-
VICE BT.
vincze.zsuzsanna@dallmayr.hu

AMI-VAS KIVITELEZO KFT.
amirellasulysap@gmail.com

ANGRO NAGYKER KFT.
martinrokszin@gmail.com

APRAJAFALVA BT.
alienfeco@freemail.hu

AQUEDUCT KFT.
niki.viznagyker@gmail.com

ÁRBÁR KERESKEDŐHÁZ KFT.
rendeles@arbar.hu

ÁRVAI ITAL KFT.
arvaiital@gmail.com

ATTIWOOD
harmoni90@t-online.hu

AURA FOOD KFT.
info@aura-food.hu

AUTO-MATIC TRADE KFT.
nagylajos01@t-online.hu

BÁDI-GRAN KFT.
iroda@gran.hu

BAKTA-COOP ZRT.
baktacoop.zrt@gmail.com

BARBI-SPEED KFT.
barbispeedkft1@gmail.com

BATA KFT.
Siklós: siklos@batakft.hu
Paks: paks@batakft.hu
Szekszárd: bata.szekszard@gmail.com
BE-NI HUNGARY KFT.
galbaueuropa@gmail.com

BÉKÉSTRAFIK BT.
bekestrafik@gmail.com

BENCECÉG KFT.
info@benczeceg.hu

BEREG-TRADE KFT.
beregtrade@gmail.com

BERÉNY-ÉDESSÉG BT.
berenyiedesseg@freemail.hu

BERZE ATTILA EV
sargafiat@freemail.hu

BLASE COMPANY KFT.
dori.laszlo@gmail.hu

BORA ITAL-NAGYKERESKEDELMI KFT.
monika.makaine@borakft.hu

BORKOMBINAT NAGYKER KFT.
raktar@borkombinat.hu

BÖJTI-KER KFT.
bojtiker@gmail.com

BUDACONSUM KFT.
szabo.daniel@mcsemege.hu

BY TOMORROW KFT.
rendeles@bytomorrow.hu

MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. PORTFÓLIÓ:

36 373737



CAFE+CO KFT.
M.Geyerhosz@cafeplusco.hu

CAFE GALAXY KFT.
galaxykave@gmail.com

CAFFE SZAMILA KFT.
ugyfelszolgalat@caffeszamila.com

CENTER TRADE 2007 KFT.
halasz.jozsef@centertrade.hu

CENTRAL DRINKS KFT.
kovacs.janos@centraldrinks.hu

CIGO BT.
gandi@gandifarm.hu

CSÉPE ÉS TÁRSAI KFT.
csepe.tamas@csepe.hu
Miskolc: miskolc@csepe.hu
Ózd: ozd@csepe.hu
Kazincbarcika: barcika@csepe.hu
Pétervására: peterke@csepe.hu

CSOBI GABONA KFT.
ruttidiszkont@freemail.hu

CSP TEAM HUNGARY KFT.
cspteamhungary01@gmail.com

DA FROZA KFT.
dafrozaakft@gmail.com

DEL 100 KFT.
harkaine.eva@del-100.hu

DÉL BÁZIS KFT.
rendeles@delbazis.hu
tompaker.sajat@gmail.com
kozmetika@hatardiszkont.hu

DELTA CENTER KFT.
deltacenter@t-online.hu
deltacenter5@gmail.com

DEPOT-KER KFT.
depotker@gmail.com

DOHÁNYKUCKÓ BT.
dohanykucko@gmail.com

DOR-JO-KER KFT.
dorjoker@dorjoker.hu

DORCSI BT.
dorcsibt@gmail.com

DR COFFEE KFT.
info@drcoffee.hu

DRINK MASTER KFT.
drinkiroda01@gmail.com

DUNA ITALKERESKEDŐHÁZ KFT.
kulmanbence@dunaitalker.hu

EDUNION KFT.
toth.robert1983@gmail.com
7101evakiss@gmail.com

ÉLÉSKER KFT.
kovacsilona@elesker.hu

ENGER KFT.
hunor@enger-impex.hu
beszerzes.enger@gmail.com

ÉSZAK-KELET PRO-COOP ZRT.
bagi.z@coopmiskolc.hu

EXACTOR TEAM KFT 
(TUTI NAGYKER)
beszerzes@tutinagyker.hu

FALUELLÁTÓ KFT.
mxv2000@citrommail.hu

FAMILY MARKET KFT.
vrana.karoly@family-market.hu

FARKAS ABC
farkasmaka@gmail.com
FNX DISZKONT KFT.
varga.jozsef@fnxdiszkont.hu

FONTORVA KFT.
magizsolti@gmail.com

FOREST-2000 KFT.
szabo.levente@forest2000.hu

FORRÁS KFT.
Kereskedelem@forrasaruhaz.hu

FREESTYLE OK KFT.
freestyleok@gmail.com

FRITT EX KFT.
fritexkft@gmail.com

FRITZ ELELMISZER KER KFT.
fritzlaszlo123@gmail.com

GANGNAM STYLE KFT.
freestyleok@gmail.com

GASZTROIZMUS 2000 KFT.
gasztro@gmail.hu

GOLD BAMBINO KFT.
csehszakalandrea@gmail.com

GREKSÁNÉ FLAISZ KATALIN EV
greksazoli@gmail.com

HALMSCHLAGER TRADE ZRT.
kisker@halmschlager.hu

HANSA KONTAKT KFT.
ppeter@hansakontakt.hu
dpinter@hansakontakt.hu
	
HARD DRINK COMPANY KFT.
mail@harddrink.eu
	
HARMONIA KFT.
harmonia20ev@freemail.hu

HENDROSZ KFT.
hendroszpal84@gmail.com

HID ELELMISZER KFT.
hidelemiszer@gmail.com

HOLLY HUNGARY KFT.
dujv.italnagyker@gmail.com
holly.gyuri@gmail.com

HORDEUM KFT.
hordeum.heves@gmail.com
	
ILMI FOOD KFT.
info@ilmi-food.hu
mihaly.braun67@gmail.com

INTER SILVER KFT.
intersilver01@gmail.com

JAN KER 2001 KFT
janker.beszerzes@gmail.com
benkolaszlo@janker.hu
benkolaszlo@janker.hu

JÓGA PLUSZ BT.
jogaplusz@jogaplusz.hu

KÁLLÓ BOR KFT.
kalloborkft@gmail.com

KAMRA ALFA BT.
italkamra@gmail.com

KATONA ES HORVATH KER SZOLG BT.
baranyip1@gmail.com

KEREKES KFT.
kerekestibor@kerekeskft.hu

KÉRI KFT.
keriabc@gmail.com

KEVAIMPEX KFT.
horvath.gabor@kevaimpex.hu

KICSI SZÍV BT.
kicsiszivbt@gmail.com

KISS FE-TA KFT.
aniko781204@freemail.hu

KO-LA MIX BT.
ruttidiszkont@freemail.hu

KOLEXONA 13 KFT.
irsabolt@gmail.com

KOLI-KER KFT.
kolozsijoco76@gmail.com
KOMÁROMI ITALHÁZ KFT.
komaromi1@italker.hu

KOMATIK KFT.
komatic@t-online.hu

KORALL KFT.
korallkft@gmail.com

KORMÁNY JÁNOSNÉ EV
zs.kormany82@gmail.com

KOROKNAI SÁNDOR EV
napkeletabc@gmail.com

KÖRÖS SALDO KFT.
mutrak.janostfi@gmail.com

KOZAK KFT.
beszerzes@kozakital.hu

KÖZÉRTPLUSZ KFT.
radi.mihaly@kozertplusz.hu

KRUPP ÉS TÁRSA KFT.
pazmandy.lili@krupptsa.hu

LAUREL TRADE KFT.
j.toth@laureltrade.hu

LETEKA BT.
leteka.abony@gmail.com

MANORZSO KFT.
norbert.bacsi@freemail.hu

MAORI KAPTÁR KFT.
mariapapp417@gmail.com

MATAI ELVIRA
virakerkft@gmail.com

MAUS KFT.
ildiko.fodi@maus.hu
monika.karasz@maus.hu

MEAL-TRADE KFT.
ertekesites@mealtrade.hu
aruforgalom@mealtrade.hu

MECSEK FÜSZÉRT
szenner@mecsekfuszert.hu

MILWAYCOFFEE KFT.
rendeles@milway.hu

MISKOLCI ITALKERESKEDELMI ZRT.
barsi79@gmail.com

MM KERESKEDELMI KKT.
janosbartos01@gmail.com

MOCCA TEAM KFT.
moccateam@moccateam.hu

KEDVENC ITALOK BOLTJA
mohacsital40@gmail.com

MOHER FOOD KFT.
zoller@moherfood.hu

MONODEX KFT.
sebok.s52@gmail.com

NET-HOLE KFT.
adam.holeczky@gmail.com

NEXT UNIO KFT.
beszer.szarka@gmail.com
kerig@nextunio.hu
beszerzes@nextunio.hu

NOSZA FOOD
noszafood@gmail.com

NYUSZ MUSZ KFT.
milekrisztina77@gmail.com
ujvaridezso25@gmail.com

ÖKO-DREAM KFT.
okodreamkft@gmail.com

PANDI ABC
mullerbalazs81@gmail.com
muller.edit@gmail.com

PAPA FOOD KFT.
anikopetri79@gmail.com

PARTNER LOG KERESKEDELMI KFT.
csizmadia.marta@partnerlog.hu

PAT ITALHAZ KFT.
patitalhaz@gmail.com

PATTI-’95 KFT.
domokine.kata@drinkital.hu

PENTA DRINK KFT.
Békéscsaba: molnar@pentadrink.hu; 
pasztorzsolt@pentadrink.hu
Szarvas: denonicspeter@gmail.com
Törökszentmiklós: istvaanhevesi@
gmail.com

PERFEKT-CONSENT KFT.
perfektconsent@gmail.com

PIKK PAKK HNK TRAFIK BT.
fazekas.andras78@gmail.com

PINCE KFT.
bokros.tibor.pincekft@gmail.com
varro.tamas.pince@gmail.com

PINK 12 KFT.
pucsinszki0407@gmail.com

PIRAMIS KFT.
simozoltan@piramisital.hu

PREMIUM DRINKS KFT.
hervai.robert@premiumdrinks.hu
cseh.ferenc@premiumdrinks.hu

PROGRESS VENDÉG KFT.
info@cafepont.hu

REAL HUNGÁRIA ÉLELMISZER KFT.
etap@real.hu

RED MEAT TRADE KFT.
cseuz.cseuz@gmail.com

ROJIK KFT.
zoli@rojik.hu

ROYAL TEAM KFT.
kulman.bence@adrenalinteam.hu

S T I M KFT.
stimkft@gmail.com

SÁRRÉT FOOD KFT.
atipetri@gmail.com

SASI KER KFT.
bobalildi@gmail.com

SIXI 2000 KFT.
nagy.zsolt@sixi.hu

SOPRONYI ÉS TÁRSA KFT.
zabiakr@t-online.hu

STANDKER KFT.
stimkft@gmail.com

SWEET KING
rendeles@sweetking.hu

SWET LINE 98 KFT.
nagy.zsolt@sweetline98.hu
polyanszky.erzsebet@sweetline98.hu

SZABÓ BERTALAN
szbertalan801@icloud.hu

SZALKATRADE KFT.
szalkatrade@szalkatrade.hu

SZAL-TÓ KFT.
korbely.zsolt@szal-to.hu
ertekesites@szal-to.hu

SZÁNT SÜTŐ KFT.
ehorkics@gmail.com

SZÉKELY ÉS ÚJHELYI KFT.
s_aladar@freemail.hu

SZEKELY S.R.O
bukicsemege@gmail.com

TENESZ KFT.
teneszkft@gmail.com

TISZA COMMERCE KFT.
tisza.commerce@gmail.com
ferencfesus@gmail.com

TISZA-COOP ZRT.
dora.zoltan@tiszacoop.hu

TISZA-TRADE KFT.
demeteranna@tiszatrade.hu
Mátészalka: mateszalka@tiszatrade.hu

TOP CAFÉ
topcafehungary@gmail.com

TÓTKOMLÓS ABC
komlos.rubin@gmail.com

TT DISZKONT KFT.
martin002@vipmail.hu

ÚJ DIVAT KFT.
ujdivatkft@gmail.com
ozdujdivat@gmail.com

UNICO TRADE KFT.
eugroup001@gmail.com

UNIFOOD TRADE BT.
unifood@invitel.hu

VARGA SÁNDORNÉ EV
vargaabc.albertirsa@gmail.com

VENDOMAT KFT.
iroda@vendomat.hu

VIDIA TEAM KFT.
vidiateam@gmail.com

VIL FOR KER. ÉS SZOLG. KFT.
titkarsag@vil-for.hu

VIMPEX DRINK KFT.
kovacs.adrienn@vimpex.hu
kakuszi.ferencne@vimpex.hu
Debrecen: debrecen@vimpex.hu
Miskolc: miskolc@vimpex.hu

VIVI TRADE KFT.
vivitradekft@gmail.com

VIZSZTAR KERESKEDELMI KFT.
felkeikriszta03@gmail.com

Z CAFFE 73 KFT.
iroda@zcaffe.hu

ZALUMIZSO KFT.
vegandrea@freemail.hu

ZD VAGYONKEZELO KFT.
sinko.laszlo@zpluszd.hu

ZEBRA CODE BT.
farkas.b.angela@gmail.com

ZÖLD KER KFT.
beszerzes@zolker.hu
Mátészalka: szalkadepo@zoldker.hu

ZOTI MELI KFT.
zoltan.meresz@freemail.hu

ZSÁKAI KFT.
zsakai@zsakaikft.hu

MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. PORTFÓLIÓ: MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. PORTFÓLIÓ:

PERNOD RICARD HUNGARY KFT. PORTFÓLIÓ:

Jan-ker 2001 Kft.
janker@janker.hu
+36 20 452 1177, +36 20 318 9555
www.janker.hu

RiMiker Plus Kft.
info@idrinks.hu
+36 30 523 5881
www.idrinks.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Raiker Kft.
megrendeles@raiker.hu, info@raiker.hu
+36 1 296 0733
www.raiker.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu,
info@centraldrinks.hu
 Rendelésfelvétel Törökbálint:
+36 23 511 900, +36 30 663 3789,
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+36 62 558 338,
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061,
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868,
+36 30 478 6826
www.siomente.hu 

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
+36 72 513 470
www.batakft.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839,
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil):
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil):
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Z+D Kft.
rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 1 280 47 50
+36 1 280 30 95
www.zpluszd.hu

Z+D Kft.
8360 Keszthely, Hévízi út 130.
ugyfelszolgalat@zdpluszd.hu
+36 83 515 074
+36 83 515 076

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Kerekes Kft.
info@privatelelmiszer.hu
+36302395507
www.privatelelmiszer.hu

BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

38 393939

LIQUID GOLD KFT. PORTFÓLIÓ:

Liquid Gold Kft.
info@liquidgold.hu	
+36 1 463 0741
www.liquidgold.hu

PANNON KÁVÉ KFT. PORTFÓLIÓ:

Pannon Kávé Kft.
info@pannonkave.hu	
+36 37 502 218
pannonkave.hu

BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

ROUST HUNGARY KFT. PORTFÓLIÓ:

Roust Hungary Kft.
info@roust.hu
+36 1 325 2500
www.roust.hu

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741

Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kerekes Kft.
info@privatelelmiszer.hu
+36302395507
www.privatelelmiszer.hu

Komáromi Italház
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028, 
+36 70 370 5040
www.komaromi-italhaz.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120



BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
+36 72 513 470
www.batakft.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219

Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italguru Kft.
italguru@italguru.hu, 
megrendeles@italguru.hu
+36 20 550 0505
italguru.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

RiMiker Plus Kft.
info@idrinks.hu
+36 30 523 5881
www.idrinks.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely:
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

Agria Drink Kft.
Alföld Pro Coop Zrt.
horvatha@apc-kmet.hu

Alföld Szeged Kft.
Központ: titkarsag@alfoldkft.hu
online rendelés: rendeles.alfoldkft.hu
+36 62 555 125
www.alfoldkft.hu

Blue East Kft.
Darvai Bernadett
+36 20 508 9178
darvaibernadett@trafikbox.hu

Budaconsum Kft.
szabo.daniel@mcsemege.hu 

Colibri 90 Kft.
aruforgalom@colibri90.hu
Burik Júlia
+36 30867-6359

D200 Kft.
backoffice@leadsys.hu

Erga Omnes Bt.
ergaomnesbt@gmailcom
+36 70 942 6790

FEZO Kft.
info@fezo.hu
+36 94 434 047
www.fezo.hu

Forest 2000 Kft.
szabo.levente@forest2000.hu

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu
ppeter@hansakontakt.hu
dpinter@hansakontakt.hu 

Kerekes Kft.
Arany Krisztina
+36 30 422 8907
edessegbeszerzes@kerekeskft.hu
www.privatelelmiszer.hu

Krupp És Társa Kft.
pazmandy.lili@krupptsa.hu

Metro Kereskedelmi Kft.
info@metro.co.hu
+36 80 509 050
www.metro.hu

Moher Food Kft.
zoller@moherfood.hu

Next Unio Kft.
Macz József
beszerzes@nextunio.hu

Reál Hungária Kft.
mail@real.hu
Sweet Mix Kft.
info@sweetmix.hu
+36 30 994 5694;  +36 95 323670

Szal-Tó Kft.
Ifj. Tóth Attila
ifjtoth.attila@szal-to.hu
+36 30 689 6216
www.szal-to.hu

Tisza Coop Zrt.
dora.zoltan@tiszacoop.hu

Vimpex Drink Kft.
+36 30 445 0215
www.vimpexdrink.hu
kozpont@vimpex.hu

Z+D Kft.
rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 1 280 4750; +36 1 280 3095
www.zpluszd.hu

ZWACK UNICUM NYRT. PORTFÓLIÓ: 
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ROUST HUNGARY KFT. PORTFÓLIÓ:

DOHÁNYTERMÉKEK 
ÉS KIEGÉSZÍTŐK 

TERMÉKKATALÓGUS-OLDALAI


